I o

(F192¢)0] Kol

& eyt
Aoz =A

F

y

1.

w1,
d

gt
| ]84t
ol 500

i}

I

o
L
L.

o

A7 = gl

| &7 3ob oo

et
olef A+

y|
=
7(]

}

al
1

T
R

.
-

oy

]

1

4O Of 10/ AfH]
Lo}

=2 e @

T

R

]

T

=2 31
A

T

FEEA
L ol

k)
il

°]

A& ©]

.

[e)
e

8?7 AEHEEATE 87

2

O

=

=1
2hd 2002 3¢ A

kg

2
ofvg o] ol-g3lEH .

300~400c17g 2]
& v} opjsl

ol

EERES

=

=

i

.

3 BE, ¢

o
T

7], HE=A7H 2

Q.

i
[¢)

ut27) o]

[e]
=

Ho} TAH

o

T

=

ofjlelE

1

(9}
il

o

1

A g@AE O EA] 27], SAF =03

U

s

29

A=A

N
-

CRRE:

1

T
T

3 o]

H
Al

<4

ch

dHEA FF AR 2800]
A

=2

=

=,
A=A

501

1
Z

=

23}
,ﬂ,x

B REEA] ARAMTE AR gl e

|

=
BT A2 RIS AA

=

l
EE

*




o]

o]

Ut 7]

e

ji}

<
=

1] &%l o]

21

fobze) At

(e}

(o]
=2

i)

CD-ROM

oA tha HAZE A4

Q.

[«]

Eraasics

S

LS
7182

7E|

1

kel
ial

[e)=S°N
O =

Sl

6. ofzlo| MR ik ER

Hg =AHU

22 A7) SRR E 938 “$-2] olo]
o]} 7

e-book” FUI7} wlEE o] gle],

qEEE-EE
A ofRlolt

o] HAgt, o]

J

Z_|

l

3l

Z"l

=2

T

T

L=

L

oG dut. 54

&
=

Q.
=

Azt

="

144 ~16A] 5 A

27

H
Q

0

2002

[

3. (AMM7E AE 2dste) ofzlo] A

o, Zzpee] whd AIE syl aela,
TAF ool At} 7 23719

A HRTAL EeA . EA RS ARS)

npR e el &

— 128 EA2RE! Vol.44 NO.2(2003.3.4) |

& w 0l
£ I AH

g

48

ol niz A3t

)

oA obA]

yd.

Ut} =4

]

OUH
oSS

o

=
iy
=
T

ol
g olgle]

oy
LA

afollzt s

o 2 %A

]

1
ElX

)
i

=

=
=

Y, =4

1€, o=lolq] ool
, TR o3

o X

o= 20024
NI

= 43%)0] A 1,558 <] oo

el
1=

i

3 7%

R

T

Q
=

-

g HESSIEUTL

Y

o
g e

ta e
o] 4
Kelrel]

=2 v
g

=

=

I

=

=

I3

52
o

Bl

ERE)

ol
A2 7R3 9 s} efop]

-

o

=4

3

o7k ©f

Aztel] AzsiA #

A7 YT

, ©1&lo]

=
=

AN U3, 3 (e

T
1T

ulk
T w®
NeR

WisHTt o] FgelA] ofgle]

Aol olZol42)

o

°]

_oop s

il

Az

3
i

no
Bl
2!

T

30

ofglo]r}

L
T

AHUTE AR L7l A

P
T

1

s

(o]
=

-
[e)



Kl

[e]
At

‘
)

AR,
7
1

=
-

d

<

=

s

gl

&

A
IT-

‘

°] 1A mzirz

ol %

12

SN

LS
H

[«]

A
o

T

1O
=

A]
8. 0|2

|

O
1=}
Best o

o

9

=l

]

]

1]

A
T

of &

2

2

7}

ojzlo]

Tk ozt

ng
e

-
A

9}

’

i

=
T

1

1)
pid

i}
(84

I

}.‘5:1‘_
ol

[e]

S|

o]
A= 7

A,
ki
T

H

]

=S
=

2
|
Au

=k

=5

Aol

Z)

[=3

G

MF =R, frobs 9]

A
=72
M7k T4

=
ok
L
|

Ry

=

(20024 Ofzlo|SolH| 71 Af

Yol ¢

1

¥el
-

ook'
7_\% o)

o}
71

=9

[e)

o] v,

L=

T

=

—

YA}
oFo

1
3L

[e]

]

7
oldo]

oy
T o2
5% 4
S =
E-\(
=
U oy
Bk
=)
Y g
o

i
]

oy

=

[

o]

2

=3

]

o]

7

i)
[
[y

Al
23]

A

e
T

A7

]

o
T

=
=

5}
s

g u

i

]

(fotet okE0] B of

in

=
il

(KRR AHE SMo &

o}
l'l

102 £A FA])

B~ )

il

Oljob~~Z"o

31






